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În perioada 22 – 24 aprilie a.c., o 
delegație a Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș condusă de președintele 
Florentin-Nicolae Tuș s-a aflat într-o 
misiune economică în Trnava, Slovacia. 

Scopul acțiunii a fost consolidarea 
relațiilor comerciale și identificarea de noi 
oportunități de colaborare internațională. 
Din delegație au făcut parte și 4 companii 

MISIUNE ECONOMICĂ A CCI MARAMUREȘ ÎN TRNAVA  

Pași concreți pentru parteneriate internaționale  

locale interesate să dezvolte parteneriate 
sustenabile pe piața slovacă: 

• ATHORE DELITE SRL – producător 
de textile horeca 

•  P A R C U R I  I N D U S T R I A L E 
MARAMUREȘ S.A. – dezvoltare 
infrastructură pentru afaceri și atragere de 
investiții în județ  

• BDM GRUP INVEST SRL – producție 
și comercializare ferestre și uși 
termoizolante PVC și aluminiu 

• PRO INSTAL – consultanță, 
proiectare, inginerie și construcții instalații 

În cadrul programului, participanții au 
luat parte în 23 aprilie la întâlniri B2B și 
sesiuni de networking cu companii 
slovace, urmate de o întrevedere cu prim-
vicepreședintele Regiunii autonome 

Trnava, Jozsef Berenyi. Prima zi a 
evidențiat un interes crescut pentru 
colaborare, fiind deja inițiate discuții 
concrete între companiile maramureșene 
și partenerii slovaci. Programul a continuat 
în 24 aprilie cu vizita la o companie 
relevantă din mediul economic local 
slovac.  

Această misiune economică face parte 
din obiectivele de dezvoltare a relațiilor 
interne și internaționale ale Camerei de 
Comerț și Industrie Maramureș și 
urmărește crearea unor parteneriate 
durabile între mediile de business.  

La Centrul de Instruire și Marketing „Gheorghe Marcaș” al C.C.I. Maramureș s-a desfășurat în data de 20 
aprilie a.c. Adunarea Generală Ordinară a Membrilor Camerei de Comerț și Industrie Maramureș. 
Ș edinț a, care a avuț pe ordinea de zi 7 puncțe ș i ș-a bucuraț de o 

prezenț a  numeroașa  a membrilor organizaț iei noașțre, a foșț 
condușa  de preș edințele Florențin-Nicolae Tuș . Î nțrunind cvorumul 
neceșar, A.G.O.M. ș-a deșfa ș uraț î n conformițațe cu prevederile 
șțațuțare. Î n cadrul î nța lnirii au foșț prezențațe informaț ii privind 
acțivițațea C.C.Î. Maramureș  din anul 2025, cheșțiuni de ordin 
financiar, deșca rcarea de geșțiune a Colegiului, programul de 
acțivița ț i pențru anul î n curș ș i impliciț direcț iile de dezvolțare ale 
organizaț iei camerale. Tranșmițem mulț umiri ș i aprecieri țuțuror 
membrilor C.C.Î. Maramureș  care au parțicipaț la aceașța  Adunare 
Generala , exprima ndu-ne țoțodața  recunoș ținț a pențru î ncrederea 
acordața .  

ADUNAREA GENERALĂ A MEMBRILOR C.C.I. MARAMUREȘ:  
BILANȚ 2025 ȘI DIRECȚII PENTRU VIITOR 
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DIALOG STRATEGIC ŞI DECIZII  

PENTRU SPRIJINIREA MEDIULUI DE AFACERI 

7 aprilie a fost o zi dedicată dialogului organizațional 

intern și pregătirii planului de acțiuni în sprijinul mediului 

de afaceri, la Camera de Comerț și Industrie a României. 

În calitatea sa de membru al Colegiului de Conducere al 

Camerei Naționale, președintele Camerei de Comerț și 

Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș, s-a aflat în data 
de 7 aprilie a.c. la București, unde a participat la două 

reuniuni deosebit de importante: Sesiunea Colegiului de 

Conducere al C.C.I.R. și Adunarea Generală a Camerei de 

Comerț și Industrie a României. În cadrul acestor ședințe au 
fost analizate aspecte esențiale privind activitatea sistemului 

cameral: serviciile oferite mediului de afaceri, direcțiile 

strategice, obiectivele prioritare și planul de acțiuni pentru 

perioada următoare. Astfel de ședințe reprezintă și un 
demers necesar pentru consolidarea rolului camerelor de 

comerț în sprijinirea comunității de business dar și a 

dezvoltării interne a organizațiilor.  

ÎNTÂLNIRE DE COLABORARE ÎNTRE CONDUCERILE 
CAMERELOR DE COMERȚ DIN MARAMUREȘ ȘI GIURGIU 

Președintele Camerei de Comerț și 

Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 

Tuș, a primit în data de 30 aprilie a.c., la 
sediul organizației camerale, vizita 

noului președinte al Camerei de 

Comerț, Industrie și Agricultură Giurgiu, 

Marian Mihalcea.  
Întâlnirea a constituit un bun prilej de 

schimb de experiență, în cadrul căruia 

au fost abordate aspecte privind 

programul de acțiuni pentru anul în 
curs, respectiv obiectivele și direcțiile 

de dezvoltare ale celor două organizații. 

Totodată, au fost prezentate 

principalele servicii oferite de Camera 
de Comerț și Industrie Maramureș, 

precum și echipa acesteia. 

Cu această ocazie, Florentin-Nicolae 

Tuș i-a adresat lui Marian Mihalcea 
succes în exercitarea primului său 

mandat la conducerea Camerei de 

Comerț, Industrie și Agricultură Giurgiu, 

asigurându-l de întregul sprijin al 
organizației maramureșene.  

C.C.I. Maramureș consolidează dialogul 
instituțional la nivel guvernamental 

În data de 7 aprilie a.c., președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș, s-a întâlnit, la 
sediul Ministerului Economiei, Digitalizării, 
Antreprenoriatului și Turismului din capitală, cu secretarul de 
stat Gabriel Bogdan Ștețco și cu Adrian Dan Pop, consilier al 
ministrului Irineu Darău.  

Discuțiile s-au concentrat asupra consolidării cooperării 
prin intensificarea dialogului instituțional, în scopul 
promovării și susținerii oportunităților de investiții și al 
dezvoltării de parteneriate durabile între reprezentanții 
mediului de afaceri și autoritățile publice. Promovarea 
intereselor mediului de afaceri județean în relația cu 
autoritățile publice locale, regionale și naționale reprezintă 
una dintre direcțiile strategice de dezvoltare ale organizației 
noastre, CCIMM asumându-și în mod activ rolul de partener 
de dialog, aducându-și astfel contribuția la dezvoltarea locală 
prin reprezentarea, promovarea și sprijinirea membrilor și a 
altor companii locale, prin diversificarea și îmbunătățirea 

continuă a serviciilor, respectiv prin consolidarea colaborării 
instituționale interne și externe.  
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Formarea profesională a adulților 

O nouă oportunitate de formare profesională a fost 

deschisă în luna aprilie prin organizarea cursului online de 

Contabil de către Camera de Comerț și Industrie Maramureș, 
program adresat atât antreprenorilor și administratorilor de 

IMM-uri, cât și persoanelor care doresc să își extindă 

competențele sau să facă primii pași într-un domeniu cu 

aplicabilitate largă pe piața muncii. 
Pe durata pregătirii, participanții se familiarizează cu 

mecanismele esențiale ale activității financiar-contabile, 

dobândind cunoștințe practice privind înregistrarea 

Adaptarea activității economice la cerințele tot mai stricte 
privind protecția mediului a transformat competențele din 
acest domeniu într-o resursă importantă pentru orice 
organizație. De la respectarea obligațiilor legale și 
gestionarea impactului asupra mediului, până la 
implementarea unor practici sustenabile în activitatea 
curentă, rolul specialistului de mediu devine tot mai relevant 
în structura companiilor moderne. 

În acest context, Camera de Comerț și Industrie Maramureș 
a organizat, în perioada 20 aprilie – 19 mai 2026, o nouă serie 
a cursului online „Responsabil de mediu” (Cod COR 325710), 
program de formare profesională 
dedicat dezvoltării competențelor 
specifice acestui domeniu. 

Pe parcursul sesiunilor de 
pregătire, participanții — angajați 
ai unor operatori economici din 
mai multe județe ale țării — au 
aprofundat aspecte esențiale 
privind aplicarea legislației de 
mediu, monitorizarea conformării 
la cerințele legale, elaborarea programelor privind factorii de 
mediu, organizarea activităților de instruire internă și 
coordonarea măsurilor de prevenire a impactului generat de 
situații de urgență asupra mediului. 

Prin caracterul său aplicat, cursul contribuie la formarea 
unor profesioniști capabili să gestioneze eficient 
responsabilitățile de mediu din cadrul organizațiilor și să 
susțină implementarea unor politici orientate spre 
dezvoltare durabilă și conformitate legislativă. 

Validarea competențelor dobândite va avea loc în cadrul 
examenului final programat pentru data de 21 mai 2026, 
moment care va marca încheierea acestei noi serii de 
pregătire profesională. 

În perioada 22–24 aprilie 2026, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș a organizat o nouă serie a cursului 
„Noțiuni fundamentale de igienă”, program de formare 
profesională destinat persoanelor a căror activitate 
presupune respectarea strictă a normelor de igienă și 
siguranță sanitară. 

Interesul pentru această sesiune de instruire a fost unul 
ridicat, grupa reunind 35 de participanți din domenii diverse 
de activitate, fapt care evidențiază importanța tot mai mare 
acordată pregătirii profesionale în ceea ce privește sănătatea 
publică, prevenția și respectarea standardelor sanitare. 

Pe parcursul cursului au fost 
abordate teme esențiale legate de 
igiena individuală și colectivă, 
măsuri de prevenire a 
îmbolnăvirilor, tehnici corecte de 
igienizare și aplicarea normelor 
sanitare specifice fiecărui sector de 
activitate. Structura programului a 
fost adaptată diferitelor categorii 
profesionale, adresându-se atât 

personalului de conducere și operatorilor din industria 
alimentară, cât și angajaților din unități medicale, structuri 
de cazare, servicii de curățenie sau domeniul cosmetic și de 
înfrumusețare. 

Prin astfel de programe de instruire, Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș răspunde nevoii continue de formare 
profesională în domenii esențiale pentru sănătatea și 
siguranța consumatorilor, susținând totodată creșterea 
standardelor de calitate și responsabilitate în mediul 
economic. 

Participanții urmează să susțină examenul final în data de 8 
mai, etapă care va marca finalizarea programului de 
pregătire și certificarea competențelor dobândite. 

operațiunilor economice, întocmirea documentelor contabile, 

realizarea balanței de verificare și elaborarea situațiilor 

financiare. Totodată, cursul include noțiuni privind evaluarea 
patrimoniului și utilizarea instrumentelor informatice 

specifice, indispensabile în activitatea contabilă modernă. 

Într-un mediu economic în continuă schimbare, 

competențele din sfera contabilității reprezintă un avantaj 
important atât pentru buna administrare a unei afaceri, cât și 

pentru dezvoltarea unei cariere solide în domeniul financiar. 

Prin abordarea sa practică, cursul răspunde acestor nevoi și 

oferă participanților instrumentele necesare pentru a aplica 
eficient cunoștințele acumulate. 

Seria din această primăvară reunește 10 cursanți, care se 
pregătesc să își valideze cunoștințele în cadrul examenului 
final, la încheierea programului de formare. 
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Formarea profesională a adulților 

Siguranța la locul de muncă rămâne una dintre 
componentele esențiale ale unei organizații responsabile, iar 
formarea specialiștilor în acest domeniu reprezintă o 
investiție directă în protejarea resursei umane. În acest 
context, Camera de Comerț și Industrie Maramureș 
desfășoară, în perioada 27 aprilie – 22 mai 2026, o nouă serie 
a cursului online pentru ocupația de Inspector în domeniul 
securității și sănătății în muncă (Cod COR 325723). 

Programul reunește 13 participanți din sectoare variate de 
activitate, interesați să își consolideze pregătirea 
profesională într-un domeniu cu responsabilitate majoră în 
cadrul oricărei organizații. Activitățile de formare se 
desfășoară online, prin intermediul platformei Zoom, în 
sesiuni susținute de specialiști cu experiență practică în 
domeniu, inclusiv inspectori din cadrul corpului de control al 
Inspectoratului Teritorial de Muncă Maramureș. 

Pe parcursul cursului, participanții aprofundează aspecte 
esențiale legate de evaluarea riscurilor profesionale, 
aplicarea cadrului legislativ specific, elaborarea măsurilor de 
prevenire și protecție, precum și implementarea procedurilor 
necesare pentru menținerea unui mediu de lucru sigur și 
conform normelor în vigoare. 

Într-un context profesional în care prevenția joacă un rol 
determinant, competențele unui inspector SSM contribuie 
semnificativ la reducerea incidentelor de muncă, la creșterea 
gradului de conformitate și la dezvoltarea unei culturi 
organizaționale bazate pe responsabilitate și siguranță. 

La finalul programului de pregătire, cursanții vor susține 
examenul de absolvire în data de 28 mai 2026, etapă care va 
certifica nivelul competențelor dobândite în cadrul acestei 
sesiuni de formare.  

La finalul lunii aprilie, Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș a dat startul unei noi sesiuni a cursului online de 
Arhivar, program de formare profesională adresat celor care 
activează în instituții publice sau în companii private și care 
își doresc să își consolideze pregătirea în domeniul gestionării 
documentelor. 

Pe parcursul cursului, participanții aprofundează aspecte 
practice și teoretice esențiale pentru activitatea arhivistică, 
de la organizarea și clasificarea documentelor, elaborarea 
nomenclatorului arhivistic și administrarea corectă a fondului 
documentar, până la metode de conservare și valorificare a 
informațiilor arhivate. Structura programului urmărește 
formarea unor competențe aplicabile imediat în activitatea 
profesională, în acord cu cerințele actuale ale domeniului. 

Într-un context în care gestionarea eficientă a documentelor 
reprezintă o componentă importantă a organizării 
instituționale, pregătirea în arhivistică devine o resursă 
valoroasă pentru orice organizație preocupată de ordine 
administrativă, accesibilitate informațională și conformitate 
procedurală. 

Noua serie reunește 10 participanți din mai multe județe, 
care au ales să își dezvolte competențele profesionale în 
acest domeniu, examenul de absolvire fiind programat 
pentru data de 3 iunie.  
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TÂRGUL OFERTELOR EDUCAŢIONALE 2026,  

LA CENTRUL DE INSTRUIRE ŞI MARKETING  

Peste 20 de unităţi de învăţământ şi două zile de orientare pentru elevi 

Primăria Municipiului Baia Mare în 
parteneriat cu Inspectoratul Școlar 
Județean Maramureș și Centrul 
Județean de Resurse și Asistență 
Educațională Maramureș au deschis 
oficial, în 28 aprilie, Târgul Ofertelor 
Educaționale 2026.  

 
La  eveniment a participat și 

președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 
Tuș, care a subliniat în discursul său 
importanța acestui demers dedicat 

orientării educaționale și sprijinirii 
parcursului viitor al tinerilor din 
comunitate.  În intervenția sa, 
președintele C.C.I. Maramureș a 
apreciat decizia Municipiului Baia Mare 
de a readuce târgul în cadrul Centrului 
de Instruire și Marketing, o locație care 
a găzduit, de-a lungul timpului, 
numeroase ediții ale evenimentului.  

Târgul Ofertelor Educaționale 2026 a 
avut loc la Centrul de Instruire și 
Marketing al Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș (Aleea Expoziției 
nr. 5) și a reunit, pe parcursul a două 
zile, peste 20 de unități de învățământ 
liceal și universitar. Elevii, părinții și 
cadrele didactice au avut astfel 
oportunitatea de a descoperi opțiuni 
educaționale și de a interacționa direct 
cu reprezentanții acestora. Evenimentul 
a inclus ateliere dedicate elevilor de 

clasa a VIII-a și a XII-a coordonate de 
consilierii școlari din cadrul CJRAE 
Maramureș, vizitarea standurilor 
respectiv activități interactive de 
orientare școlară și profesională. 

Proiectul „ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI” 

În luna aprilie, proiectul „Învață de la 
antreprenori”, derulat de Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș în 
parteneriat cu Inspectoratul Școlar 
Județean Maramureș, a continuat seria 
întâlnirilor dedicate elevilor interesați să 
înțeleagă mai bine dinamica mediului de 
afaceri și oportunitățile pe care 
antreprenoriatul le poate oferi în 
conturarea unui parcurs profesional. 

De această dată, activitatea s-a 
desfășurat la Școala Profesională 
Fărcașa, unde elevii au avut ocazia să 
participe la o dezbatere interactivă 
susținută de Radu Big, reprezentant al 
Fundației CDIMM Maramureș. Tema 
întâlnirii, „Antreprenoriat – o alternativă 
de carieră. Banii UE în comunitatea ta”, 
a deschis un dialog aplicat despre 

inițiativă, dezvoltare locală și rolul 
finanțărilor europene în susținerea ideilor 
de afaceri și a comunităților. 

Prin exemple concrete și discuții 
deschise, elevii au fost încurajați să 
privească antreprenoriatul ca pe o posibilă 

direcție profesională, înțelegând mai bine 
provocările, oportunitățile și impactul pe 
care spiritul antreprenorial îl poate avea 
asupra dezvoltării economice și sociale. 

Feedback-ul pozitiv venit din partea 
unităților de învățământ confirmă 
relevanța acestui proiect și interesul 
crescut pentru continuarea unor astfel de 
inițiative. Prin conectarea directă a elevilor 
cu reprezentanți ai mediului economic, 
proiectul contribuie la dezvoltarea unei 
perspective realiste asupra pieței muncii și 
la stimularea inițiativei în rândul tinerilor. 

Antreprenorii interesați să se alăture 
inițiativei se pot înscrie aici: https://
forms.gle/PFzcTDbAtYPM8UGc7 

Împreună formăm viitorii 
antreprenori ai comunității! 

https://forms.gle/PFzcTDbAtYPM8UGc7
https://forms.gle/PFzcTDbAtYPM8UGc7
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș organizează în 

data de 20 mai, în intervalul orar 16:30 – 18:30, o sesiune de 

informare dedicată temei „Gestiunea deșeurilor”, adresată 

mediului de afaceri și tuturor celor interesați de acest 

domeniu. 
 

Evenimentul se va desfășura în format hibrid, oferind 

participanților posibilitatea de a lua parte atât online, prin 

platforma Zoom, cât și fizic, la sala de conferințe a instituției. 

Invitatele sesiunii, Claudia Simion și Marcela Mateaș, 

specialiști cu experiență vastă în domeniul gestionării 

deșeurilor, vor prezenta cele mai recente modificări 

legislative și vor răspunde punctual întrebărilor 

participanților, oferind clarificări utile pentru aplicarea 

corectă a reglementărilor în vigoare. 

Sesiune de informare privind gestiunea deșeurilor, 

organizată de Camera de Comerț și Industrie Maramureș 

Taxe de participare: 

• Online (Zoom): 250 lei + TVA 

• Fizic (sala de conferințe CCI Maramureș): 250 lei + TVA 
 

Înscrierea se realizează prin completarea formularului 

disponibil la următorul link:  https://www.ccimm.ro/inscriere

-seminar-gestiune-deseuri/  
 

Pentru informații suplimentare, cei interesați pot contacta 

Direcția Servicii și Evenimente din cadrul Camerei de Comerț 

și Industrie Maramureș la numărul de telefon 0733 674 898.  

Organizatorii încurajează participarea la această sesiune, 

menită să ofere informații actualizate și relevante pentru 

buna desfășurare a activității companiilor în contextul 

cerințelor legale privind gestiunea deșeurilor. 

Camera de Comerț și Industrie 

Maramureș anunță o nouă ediție a 

Auto Show Maramureș, care va avea 
loc între 22 și 24 mai 2026, invitând 

dealerii de top din industria auto din 

nord-vestul României să se 

pregătească pentru unul dintre cele 
mai importante evenimente ale anului.  

 

Evenimentul se va desfășura în 

parcarea centrului comercial Baia Mare 
Value Centre, partener constant al 

tuturor edițiilor, și va aduce în atenția 

publicului cele mai recente modele 

auto, tehnologii de ultimă generație și 
soluții inovatoare din domeniu. 

 

UN REPER PENTRU 
INDUSTRIA AUTO REGIONALĂ 

 
Auto Show Maramureș și-a câștigat 

deja statutul de eveniment de referință 

în sectorul automotive din nord-vestul 
țării. Pe parcursul celor trei zile, expoziția 

va reuni specialiști, lideri de piață, 

furnizori și distribuitori – pe scurt, 

dealeri auto de top – care își vor 
prezenta ofertele într-un cadru dedicat 

performanței și pasiunii pentru 

automobile. Vizitatorii vor putea explora 

tendințele actuale, vor interacționa 
direct cu experți și vor testa cele mai noi 

modele disponibile pe piață. 

AUTO SHOW MARAMUREȘ 2026: INOVAȚIE, PERFORMANȚĂ ȘI 
LIDERI AI INDUSTRIEI AUTO, LA BAIA MARE VALUE CENTRE  

APEL CĂTRE EXPOZANȚI 
 
Organizatorii adresează o invitație 

deschisă companiilor din domeniu să 

participe și să își promoveze produsele 

și serviciile în cadrul evenimentului. 

Dealerii auto și firmele din sector sunt 

încurajate să își prezinte cele mai noi 

modele și să contribuie la crearea unei 

experiențe moderne și interactive 

pentru public.  

Înscrierile sunt deja deschise și se fac 

prin intermediul CCI Maramureș – 

Direcția Servicii & Evenimente.  

Informații suplimentare pot fi 

obținute telefonic la 0733 674 898 sau 

prin e-mail, la adresa expo@ccimm.ro. 

INOVAȚIE ȘI EXPERIENȚĂ 
PENTRU PUBLIC 

 

Ediția din 2026 își propune să 

consolideze rolul Auto Show 

Maramureș ca punct de întâlnire 

pentru profesioniștii din industrie, dar 

și ca eveniment atractiv pentru publicul 

larg, pasionat de automobile și 

tehnologie.  

Prin îmbinarea expoziției cu 

interacțiunea directă și prezentările de 

produse, evenimentul promite să fie un 

reper pentru toți cei interesați de 

viitorul mobilității.  
 

Vă așteptăm! 

https://www.ccimm.ro/inscriere-seminar-gestiune-deseuri/
https://www.ccimm.ro/inscriere-seminar-gestiune-deseuri/
mailto:expo@ccimm.ro
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial APRILIE 

● REGULI din 1 aprilie 2026 referitoare la 
constituirea, actualizarea şi eliberarea 
garanţiei prevăzute la art. 348 alin. (1^1) şi 
(1^4) şi la art. 435 alin. (3^2) din Legea nr. 
227/2015 privind Codul fiscal (M.O. nr. 261 
din 01 aprilie 2026) 

● CONDIȚII din 1 aprilie 2026 pentru 
obţinerea atestatului de distribuţie şi 
comercializare angro de băuturi alcoolice, 
tutun prelucrat şi produse energetice - 
benzine, motorine, petrol lampant, gaz 
petrolier lichefiat, păcură şi biocombustibili şi 
procedura de înregistrare a operatorilor 
e c o n o m i c i  c a r e  d i s t r i bu i e  s a u 
comercializează angro băuturi alcoolice, 
tutun prelucrat şi produse energetice - 
benzine, motorine, petrol lampant, gaz 
petrolier lichefiat, păcură şi biocombustibili 
(M.O. nr. 263 din 01 aprilie 2026) 

● SISTEMUL DE SANCȚIUNI din 23 
martie 2026 aplicabil pentru cererile de plată 
depuse pentru intervenţia DR-08 "Împăduriri - 
întreţinerea şi îngrijirea suprafeţelor 
împădurite" din cadrul Planului strategic PAC 
2023-2027 (M.O. nr. 257 din 01 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 480 din 27 martie 2026 
privind modif icarea Procedurii de 
implementare a Programului pentru 
stimularea înfiinţării întreprinderilor mici şi 
mijlocii "START UP NATION - ROMÂNIA”, 
ediţia 2024, finanţat din fonduri externe 
nerambursabile aferente Programului 
Educaţie şi Ocupare 2021-2027, aprobată 
prin Ordinul ministrului economiei, 
digitalizării, antreprenoriatului şi turismului nr. 
328/2025 (M.O. nr. 256 din 01 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 409 din 30 martie 2026 
pentru modificarea anexei la Ordinul 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 3.775/2024 pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului 
formularului "Decont precompletat RO e-
TVA" (M.O. nr. 259 din 01 aprilie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 186 din 31 martie 2026 
pentru modificarea art. 14 alin. (6) din 
Hotărârea Guvernului nr. 1.094/2025 privind 
instituirea unei scheme de ajutor de stat 
pentru compensarea creşterii preţului la 
motorină prin compensarea parţială a accizei 
la motorina utilizată drept combustibil pentru 
motor (M.O. nr. 260 din 01 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 439 din 1 aprilie 2026 
privind modificarea şi completarea Ordinului 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 415/2025 pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului 
"Declaraţiei pe propria răspundere privind 
cantitatea de produse accizabile pe care 
intenţionează să o primească în regim 
suspensiv operatorii economici prevăzuţi la 

art. 375 alin. (1^1) din Legea nr. 227/2015 
privind Codul fiscal, care au calitatea de 
destinatari înregistraţi", precum şi a 
modalităţii de declarare (M.O. nr. 260 din 01 
aprilie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 35 din 25 martie 2026 
referitoare la propunerea de Regulament al 
Parlamentului European şi al Consiliului 
privind instituirea portofelelor europene 
pentru întreprinderi - COM (2025) 838 final 
(M.O. nr. 264 din 02 aprilie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 55 din 7 aprilie 2026 
referitoare la propunerea de Regulament al 
Parlamentului European şi al Consiliului 
privind vehiculele întreprinderilor nepoluante 
- COM (2025) 994 final (M.O. nr. 298 din 15 
aprilie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 58 din 7 aprilie 2026 
referitoare la Pachetul omnibus de 
simplificare - propunerea de Regulament al 
Parlamentului European şi al Consiliului de 
modificare a Regulamentului (UE) nr. 
528/2012 în ceea ce priveşte prelungirea 
anumitor perioade de protecţie a datelor - 
COM (2025) 1020 final (M.O. nr. 298 din 15 
aprilie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 66 din 7 aprilie 2026 
referitoare la Comunicarea Comisiei - 
Strategia privind stimularea producţiei de 
baterii - C (2025) 8950 final (M.O. nr. 298 din 
15 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 535 din 8 aprilie 2026 privind 
modificarea procedurii de implementare a 
"Programului pentru consolidarea IMM-urilor 
prin acces îmbunătăţit la finanţare - SME Eco-
Tech", finanţat din cea de-a doua contribuţie 
elveţiană, în cadrul Programului de cooperare 
elveţiano-român (PCER), aprobată prin 
Ordinul ministrului economiei, digitalizării, 
antreprenoriatului şi turismului nr. 1.392/2025 
(M.O. nr. 300 din 15 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 101 din 30 martie 2026 
privind modificarea şi completarea anexei la 
Ordinul ministrului agriculturii şi dezvoltării 
rurale nr. 364/2016 pentru aprobarea 
Normelor privind gestionarea sistemului 
autorizaţiilor de plantare a viţei-de-vie pentru 
struguri de vin (M.O. nr. 303 din 16 aprilie 
2026) 

● ORDIN nr. 130 din 22 aprilie 2026 
pentru modificarea anexei la Ordinul 
ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 
20/2025 pentru aprobarea Normelor privind 
modul de accesare a sprijinului financiar din 
cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, de 
către organizaţiile de producători şi alte 
forme asociative din sectorul fructelor şi 
legumelor (M.O. nr. 329 din 24 aprilie 2026) 

● DECRET nr. 230 din 17 aprilie 2026 
pentru promulgarea Legii privind aprobarea 

Ordonanţei Guvernului nr. 11/2025 pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 
207/2015 privind Codul de procedură fiscal 
(M.O. nr. 309 din 17 aprilie 2026) 

● LEGEA nr. 335 din 3 decembrie 2007 
camerelor de comerţ din România (M.O. nr. 
312 din 20 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 883 din 15 aprilie 2026 
pentru aprobarea Normelor tehnice de 
aplicare a dreptului de reprezentare prevăzut 
în Regulamentul (UE) nr. 952/2013 al 
Parlamentului European şi al Consiliului din 9 
octombrie 2013 de stabilire a Codului vamal 
al Uniunii (M.O. nr. 316 din 21 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 488 din 15 aprilie 2026 
privind modificarea şi completarea Ordinului 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 587/2016 pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului 
formularelor utilizate pentru declararea 
impozitelor şi taxelor cu regim de stabilire 
prin autoimpunere sau reţinere la sursă (M.O. 
nr. 314 din 21 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 614 din 23 aprilie 2026 
privind modificarea Schemei de ajutor de 
minimis pentru participarea întreprinderilor cu 
activitate de turism la manifestările 
expoziţionale, în pavilioanele naţionale, 
standurile specializate ori miniexpoziţiile la 
care participă în străinătate Ministerul 
Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului şi 
Turismului, aprobată prin Ordinul ministrului 
antreprenoriatului şi turismului nr. 330/2023 
(M.O. nr. 340 din 28 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 130 din 22 aprilie 2026 
pentru modificarea anexei la Ordinul 
ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 
20/2025 pentru aprobarea Normelor privind 
modul de accesare a sprijinului financiar din 
cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, de 
către organizaţiile de producători şi alte 
forme asociative din sectorul fructelor şi 
legumelor (M.O. nr. 329 din 24 aprilie 2026) 

● ORDIN nr. 614 din 23 aprilie 2026 
privind modificarea Schemei de ajutor de 
minimis pentru participarea întreprinderilor cu 
activitate de turism la manifestările 
expoziţionale, în pavilioanele naţionale, 
standurile specializate ori miniexpoziţiile la 
care participă în străinătate Ministerul 
Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului şi 
Turismului, aprobată prin Ordinul ministrului 
antreprenoriatului şi turismului nr. 330/2023 
(M.O. nr. 340 din 28 aprilie 2026) 

● ÎNDRUMAR METODOLOGIC din 24 
aprilie 2026 privind achiziţiile efectuate de 
beneficiarii privaţi finanţaţi din Fondul pentru 
modernizare prin "Schema de ajutor de stat 
privind sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi 
de producere a energiei electrice din surse 
regenerabile pentru autoconsumul 
întreprinderilor din cadrul sectorului agricol şi 
industriei alimentare" gestionată de Agenţia 
pentru Finanţarea Investiţiilor Rurale, cod ÎA, 
ediţia I/revizia (M.O. nr. 348 din 29 aprilie 
2026) 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș anunță 
deschiderea înscrierilor pentru MATECON 2026, 
eveniment expozițional dedicat domeniilor 
construcțiilor, amenajărilor și imobiliarelor. 

 
Expoziția va avea loc în perioada 12 – 14 iunie 2026, la 

centrul comercial Baia Mare Value Centre, desfășurându-
se atât în spații indoor, cât și outdoor.  

Organizatorii își propun ca, pe parcursul celor trei zile, 
să creeze un cadru profesionist, dinamic și competitiv, 
menit să aducă în prim-plan produsele, serviciile, soluțiile 
și proiectele companiilor participante, în fața publicului 
larg, a clienților și a potențialilor parteneri de afaceri. 

 
MATECON 2026 reprezintă o oportunitate importantă 

pentru: 
 promovarea serviciilor și produselor; 
 lansarea de noi produse; 
 dezvoltarea relațiilor comerciale; 

MATECON 2026:  
Se deschid înscrierile pentru expoziția dedicată 

construcțiilor, amenajărilor și imobiliarelor 

 interacțiunea directă între producători, distribuitori și 
potențiali clienți. 

 
Participarea la acest eveniment contribuie la 

consolidarea vizibilității pe piață și la crearea unor 
parteneriate valoroase în domeniile vizate. Organizatorii 
subliniază că prezența companiilor expozante va aduce un 
plus de valoare evenimentului și își exprimă deschiderea 
de a colabora cu toți actorii relevanți din sector. 

 
Înscrierile pentru expozanți se realizează prin 

intermediul Camerei de Comerț și Industrie Maramureș – 
Direcția Servicii & Evenimente, la: Telefon: 0733 674 898,  
E-mail: expo@ccimm.ro.  

Invităm mediul de afaceri să contribuie la realizarea 
unui eveniment local de impact, dedicat dezvoltării și 
promovării sectorului construcțiilor și imobiliarelor. 

 
Vă așteptăm să construim împreună MATECON 2026!  

mailto:%20expo@ccimm.ro

